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поняття предмету аудиту фінансових результатів. Узагальнено класифікацію 

об’єктів фінансових результатів. Досліджено інформаційне забезпечення 

аудиту фінансових результатів та означено порядок його проведення. 
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Постановка проблеми. У сучасних умовах ведення бізнесу облік і аудит 

фінансових результатів відіграють ключову роль у забезпеченні достовірної 

інформації про фінансовий стан і ефективність роботи підприємства. Ці процеси 

необхідні для обґрунтованих управлінських рішень, розробки стратегії розвитку, 

визначення прибуткових напрямків діяльності та ідентифікації проблемних 

аспектів. Крім того, облік і аудит фінансових результатів сприяють виявленню 

потенційних ризиків і труднощів у фінансовій діяльності підприємства, що 

дозволяє оперативно впроваджувати заходи для їх усунення та мінімізації ризиків. 

Метою статті є дослідження особливостей технології аудиту фінансових 

результатів. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженню питань 



теоретико-методичних особливостей обліку та аудиту фінансових результатів 

присвячено праці багатьох вчених-економістів, серед яких варто відмітити Ф.Ф. 

Бутинця, Ю.А. Веригу, З.В. Гуцайлюка, З.В. Задороднього, М.В. Корягіна, 

Т.Г.Мельник, В.В. Сопко, М.С. Пушкаря, В.С. Рудницького  

Виклад основного матеріалу. Дослідження операцій, пов’язаних з 

обліком фінансових результатів, є важливим аспектом аудиторської діяльності, 

який спрямований на оцінку фінансового стану підприємства. У процесі аудиту 

фінансових результатів важливо чітко визначити мету, завдання, предмет, 

об’єкти перевірки та джерела інформації. 

Аудиторська перевірка фінансових результатів проходить три основні 

етапи. На першому етапі – етапі констатації – встановлюється фактичний стан 

справ. Другий етап передбачає аналіз, під час якого відбувається порівняння 

наявних даних із чинними нормативними документами та практичними 

вимогами. Третій етап – реалізація заходів – включає впровадження 

рекомендацій для оптимізації та вдосконалення управлінських процесів. 

Перед розглядом етапів проведення передаудиту та основного аудиту 

фінансових результатів необхідно визначити їх мету, завдання, предмет, а 

також об’єкти. 

Метою аудиту фінансових результатів є перевірка відповідності 

облікових даних чинному законодавству, правильності ведення обліку витрат, 

їх класифікації та коректного відображення у фінансовій звітності. Окрім цього, 

аудит допомагає встановити об’єктивну достовірність і законність 

відображення доходів та фінансових результатів у бухгалтерському обліку. Для 

досягнення цієї мети необхідно чітко сформулювати завдання аудиту 

відповідно до критеріїв оцінки фінансової звітності. Це дозволяє аудитору 

послідовно перевіряти та аналізувати фінансові результати, забезпечуючи 

користувачів об’єктивною інформацією.Що стосується предмета аудиту 

фінансових результатів, то автор здійснив узагальнення та теоретичне 

дослідження різних підходів до визначення поняття «предмет аудиту». 



 

Рис. 1. Завдання аудиту фінансових результатів 

 

Аналіз підходів щодо визначення поняття «предмет аудиту» наведений в 

табл. 1 

 

Таблиця 1 

Аналіз підходів щодо визначення поняття «предмет аудиту» [1,2,3,4,5] 

 
 

В результаті цього дослідження автор дійшов висновку, що предмет аудиту 

фінансових результатів є інформацію, яка підлягає збору, оцінці, вивченню та 

зберіганню з метою розкриття змісту та вивчення фактів господарської діяльності  

суб’єктів на всіх стадіях розширеного відтворення. В свою чергу предмет аудиту 



фінансових результатів уточнюється через його об'єктів. Автором узагальнено 

об’єкти аудиту фінансових результатів  (рис.2). 

 

 

Рис. 2. Класифікація об’єктів аудиту фінансових результатів 

 (узагальнено автором) 

 

При аудиті фінансових результатів використовуються загальнонаукові 

методи та спеціальні методичні прийоми. Вони дозволяють вивчати дані 



бухгалтерського обліку та фінансової звітності.  

При проведенні аудиту фінансових результатів необхідно враховувати 

інформаційне забезпечення (рис. 3), що дозволить ефективно провести 

перевірку фінансових результатів та достовірності їх відображення у 

фінансовій звітності підприємства. 

 

 

Рис. 3. Інформаційне забезпечення аудиту фінансових результатів 

 

Що стосується порядку проведення аудиту фінансових результатів, то 

необхідно зауважити, що в теорії та практиці  аудиту досі не існує єдиного 

підходу до визначення кількості та назв стадій і етапів аудиторського процесу. 

Автором виділено 4 етапи аудиту, на кожній з яких здійснюються певні 

аудиторські процедури (рис. 4): 

1) перший етап - організаційний. На цьому етапі проводиться вивчення 

діяльності суб'єкта господарювання, аналізуються його засновницькі 

документи, стан бухгалтерського обліку, звітність та внутрішній контроль.  

2) другий етап – підготовчий або етап предаудиту. На цьому етапі 

формується аудиторська група, визначається стратегія, план та програма 

аудиту.  

3) третій етап - дослідний. На цьому етапі проводиться вивчення об'єкта 

аудиту, коригування програми аудиту, здійснюються перевірки, інвентаризація, 

опитування, аналіз документів і господарських операцій.  



 

 

Рис. 4. Порядок проведення аудиту фінансових результатів 

 

4) четвертий етап - результативний. На цьому етапі формується висновок 

незалежного аудитора про достовірність фінансової звітності підприємства та 

фінансових результатів. 

Результати аудиту фінансових результатів ґрунтуються на детальному 

аналізі фінансової звітності та виконанні перевірок для оцінки їхньої 

достовірності та відповідності встановленим періодам. 

Висновки. Таким чином, аудит фінансових результатів відіграє ключову 

роль для підприємств, оскільки сприяє забезпеченню точності та надійності 

фінансової звітності, зниженню ризиків фінансових правопорушень і 

підвищенню довіри користувачів до наданої інформації. Висновки, отримані в 

результаті аудиторської перевірки, дозволяють підприємству покращити 

управління фінансовими процесами, виявити потенційні ризики та недоліки, а 

також забезпечити відповідність звітності чинним законодавчим нормам і 

стандартам. 
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